
Dethleffs Globevan Trail One Aufstelldach

Modell-/Baujahr 2023, 2023
Anzahl der Achsen 2
Leistung 110 KW / 150 PS
km Stand 36000 km
Umweltplakette grün
Schadstoffklasse/-norm Euro 6d
Basisfahrzeug Ford Transit Custom Trail
Getriebe Schaltgetriebe
Antriebsart Frontantrieb
Anzahl Schlafplätze 4
Gesamtlänge 497 cm
Gesamtbreite 199 cm
Höhe 210 cm
Aufbauart Campervan
Masse in fahrber. Zustand 2492 kg
techn. zul. Gesamtmasse 3190 kg
Liegeflächen Mitte (130/140x210)
Sitze mit Gurt 4
Anhängerlast (gebremst) 2500 kg
Anhängerlast (ungebremst) 750 kg
Doppel-/franz. Bett, Aufstelldach (Doppelbett)

Ausstattungen

• FORD 2.0 l D 110 kW (150 PS)

• Sicht-Paket 3 – inkl. Audiosystem 21 mit 8”-Touch-
Multifunktionsdisplay, Android Auto, Apple Car-
Play, DAB+, 6,5J x 16 Leichtmetallräder mit 215/65
R16 Reifen, FordPass Connect*** inkl. Live-Traffic-
Verkehrsinformation und WLAN-Hotspot, Komfort-
Drehsitze für Fahrer- und Beifahrer-Einzelsitze mit
Stoffbezug, Armlehne und Lendenwirbelstütze, Start-
Stopp-System, Fensterheber vorn elektrisch, mit
Quickdown/-up-Schaltung für Fahrerseite, Aussen-
spiegel, elektrisch einstellbar und beheizbar, mit in-
tegrierten Blinkleuchten, Ford Easy Fuel (Komfort-
Tankverschluss und Fehlbetankungsschutz), Innen-
beleuchtung vorn mit Leselampen und Verzögerungs-
schaltung, Lenksäule, in Höhe und Reichweite einstell-
bar, Ausstellfenster, rechts und links (in Seitenschei-
ben 2. Reihe, Wärmeschutzverglasung der Seiten-
scheiben (ab 2. Reihe), mittlerer Tönungsgrad, Zen-
tralverriegelung mit Fernbedienung, Zweiter Schlüssel,
klappbar mit Fernbedienung, Heckklappe mit beheiz-
barer Heckscheibe, Sicherheits-Bremsassistent, Kraft-
stoffbehälter 70 l, Heckscheibenwischer, Handschuh-
fach abschließbar, Geschwindigkeitsregelanlage, Bord-
computer, Lederlenkrad, Fahrspurhalte-Assistent mit
Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Anhänge-
vorrichtung fest, 13-polige Steckdose, inkl. Anhänger-
stabilisierung (TSC), Park-Pilot-System vorn und
hinten, Airbag, Fahrer- und Beifahrerseite, Digitaler
Radioempfang DAB+ (Digital Audio Broadcasting),
Halogen-Projektor-Scheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht
und Nebelscheinwerfer mit statischem Abbieglicht,
Elektronisches Sicherheits- und Stabilitätsprogramm

(ESP) mit Traktionskontrolle (TCS) inkl., Notbrems-
unterstützung inkl. Notbremslicht, Anhängerstabilisie-
rung, Sicherheitsgurtstraffer und -gurtkraftbegrenzer
vorn mit Warnsystem, Scheinwerfer-Abblendlicht mit
Ausschaltverzögerung, Integriertes Bedienfeld und
Audio-Fernbedienung am Lenkrad, Bluetooth®-, USB-
Anschluss und Freisprecheinrichtung1), Zwei Laut-
sprecher, Antiblockier-Bremssystem (ABS) mit elek-
tronischer Bremskraftverteilung (EBD), Connected
Radio, Überrollschutz, Berganfahrassistent, Sitzpa-
ket 13 - Fahrersitz, 4-fach manuell einstellbar, mit Len-
denwirbelstütze und Tablett im Beifahrer-Doppelsitz
- Stoff-Sitzbezug in Ebony (schwarz), Klimaanlage
vorn inkl. Staub- und Pollenfilter, Seitenschutzleisten
in Kunststoff, schwarz, Kühlergrill 3 Streben und Ein-
fassung in Kunststoff, schwarz, Stoßfänger vorn und
hinten in Wagenfarbe teillackiert, Seitenwind-Assistent,
Trail Alufelgen schwarz, Trail Kühlergrill, Beklebung
und Stoßfänger schwarz, Sperrdifferential mechanisch
an Frontachse, Schiebetür-Trittstufe rechts und links,
Schiebetür rechts und links

• Außenfarbe Ford

Roadfans GmbH Station Hamburg
Schiffbeker Weg 307
22043 Hamburg

Ansprechpartner
Herr Christian Schmeier
k caraworld-hamburg@roadfans.dealerdesk.de www.caraworld.de



Dethleffs Globevan Trail One Aufstelldach

42.999,- ¤
MwSt. ausweisbar

(ehem. unv. Preisempf. d. Herst. 59.999,00 ¤)

Beschreibung
Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer
Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und Sonder-
ausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnum-
mer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.
Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie ger-
ne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

–> Wir bitten um vorherige Terminabstimmung am jewei-
ligen Standort. Herzlichen Dank

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen
Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter
aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/
wohnmobil-kaufen/
Außerdem gibt es eine große Indoor-Ausstellung an un-
serem Standort Düsseldorf. Wir freuen uns auf ihren Be-
such.
ROADfans bietet Ihnen ...
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